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Прогнози котирувань на кукурудзу СВОТ (США) 

Традиційно місяць серпень характеризується стабільністю ціни на кукурудзу або незначним зниженням.  Однак у 

серпні цього року відбулося зростання. Зміна тенденції пояснюється природними катаклізмами, що проходили в 

США у цей період. А саме США покриває 30% світового експорту. Зазвичай новий МР, який для кукурудзи 

розпочинається у вересні, стартує з цінами на рівні цін жовтня попереднього МР. Вересень 2011/12 МР 

характеризується високими цінами, які знаходяться на рівні квітня 2011 року.  

Враховуючи високий рівень цін та збільшеного об’єму виробництва кукурудзи в США, Україні й Росії, у вересні 

варто очікувати зниження котирувань за умовами появи сприятливої погоди у США. 

На початку вересня ціна буде стабільною або трохи понизиться. Відбудеться це через низьку активність між 

трейдерами, переробниками та спекулянтами, оскільки ціна знаходиться на високому рівні; початок збору 

кукурудзи в Причорноморському басейні; очікування темпів проходження збиральної кампанії в Україні й Росії; 

зняття спекулянтами прибутку після стрімкого зростання та зменшення активності ними на ринку кукурудзи.  

Наприкінці вересня продовжиться зниження ціни із-за: 

 поки що, незначних об’ємів нового врожаю;  

 проходження збору врожаю кукурудзи в Україні та Росії,  

 очікування інформації про врожайність та потенційний рівень урожаю;  

 надходження інформації про стан посівів на американському континенті; 

 низьку активність серед учасників біржі (у зв’язку з переходом їх на інші більш активні ринки — пшеницю та 

ячмінь). 

Головними факторами зміни тренду є тривалі природні катаклізми у США, що суттєво впливає на коливання 

котирувань в бік зростання; темпи зборів кукурудзи, особливо в США, Аргентині та Україні; високу вірогідність 

зростання євро по відношенню до долара. 

 

Рис. 1. Ціна на кукурудзу на Чиказькій біржі (по місяцях), грн/т 
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Рис. 2. Ціна на кукурудзу на Чиказькій біржі (по тижнях), грн/т 
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